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第４回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和７年７月２９日（火） 午後７時 ～ 午後８時３５分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員２０名 事務局４名 

傍聴人数 １名 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 分科会 

 

３ その他 

今後のスケジュールについて 

開会 
１ あいさつ 

  村雲会長よりあいさつ 

  名簿の７番原田和典委員と８番藤川利雄委員に会議録の署名を依頼。   

 

２ 分科会 

 ○事務所長及び事務局より資料に沿って説明 

  ※分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めて欲しい。 

    

 ★地域振興分科会 

・区長要望が出そろった。令和８年度鳳来北西部自治区予算事業計画の内容（№1～9）を

確認した。 

・無形民俗文化保存事業について四谷地区と調整中。撮影日数や成果物の数量など確定次

第金額変更（減額）の可能性がある。 

・地域のお助け隊検討事業について、源氏から新規要望があったため増額している。今後

も増額の可能性がある。 

   

 ★子育て分科会 

・多世代間交流事業の継続について検討した。7/14茶話会の内容を確認し、次年度も茶話

会継続希望の意向となった。子育て世代のニーズをいかに取り込むのかが大事であり、

共育コーディネーターも継続も必要だという意見があった。 

・令和８年度鳳来北西部自治区予算事業計画（№10～12）の内容は概ね問題ないが、子ど

もの身体づくりの部分が弱く、スポーツ関連ことができるといいという意見があった。

いろいろなイベントを活かしていくことや、地域の実体験をお話しする機会があるとい

いという意見があった。 

 

 ★生き活き分科会 

・今年度の高齢者生きがいづくり事業の外出支援と餅つきについて検討した。 

・外出支援は 7/16～8/21まで参加者を募集中。当日の食事の対応が大変だと予想され、各

ブロックに分かれてスタッフが補助することとした。 

・昨年度からの変更点として、参加費の徴収や茶菓子準備があるため、スタッフの役割分

担を決めた。会計は協議会委員、参加者管理は協議会委員、緊急時の対応はケアマネや

民生委員、備品管理（茶菓子準備）は会計と兼ねて協議会委員とした。スタッフ不足が
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想定されるため、この場を借りて他の分科会の委員にも協力いただける方がいたら参加

をお願いしたい。協力いただける委員がいれば下見会の計画も検討する。 

・餅つきについては、つくしんぼうの会に協力を依頼している。参加人数について、高齢

者の募集はチラシを計画している。高齢者の定義を外出支援は 80 歳以上としたが、餅

つきについては身体を動かすことが多いため 70 歳以上で検討していく。鳳来寺小学校

で３地区合同開催するため、人数の制限がかかるかもしれない。また、蒸し時間が 45分

と長くその時間に何かできないかと意見があったが、事前に蒸しておくことにした。 

・次年度の事業計画としては、もう１年は継続することとしたい。餅つきも同様にもう１

年継続したい。80歳以上全員に平均していきわたるような事業ができるといいという意

見があったため検討していきたい。 

 

  〇質疑応答 

   なし 

 

３ その他 

新城ロードレース２０２５観戦エリアの報告を行った。 

開催日は令和７年９月７日（月）。地域の交流イベントとして、鮎のつかみ取りや五平餅等の

ふるまいなどがあり、地域の方へ参加を案内している。 

 

（１）今後のスケジュールについて 

  ・令和７年８月２６日（火）午後７時～ 玖老勢コミュニティプラザ 

   内容：自治区予算の事業計画案確定 

  ・令和７年９月３０日（火）午後７時～ 玖老勢コミュニティプラザ 

   内容：自治区予算意見募集に係る回答の検討、地域活動交付金について 

  ・意見募集 ９月１６日（火）～９月２９日（月） 

 

  〇質疑応答 

   なし 

 

（午後８時３５分終了） 

 


